


Reformásnak lenni...
1517. október 31-én a szászországi Wittenbergi 

Vártemplom kapuján Luther Márton a teológiai 
tudományok doktora, professzor, kiszegezett egy 
plakátszerű papíron 95 tételben összefoglalt 
gondolatsort, melyek arról szólnak:

- az üdvösséget a hívő embernek nem a 
bűnbocsátó cédulák adják, hanem egyedül az Isten, 

- igazságot az Isten nem büntetés révén oszt, 
hanem kegyelmezés útján, 

-  nem is a jó cselekedetek szerint kapjuk a kegyelmet, hanem az részesül 
benne, aki hisz, s ebben különösebben a szentek közbenjárása nem számít.

A robbanást a nyomdászok munkája teljesítette ki, akik kinyomtatták a 
vitatételeket, s Európa szerte elterjesztették az emberek között. Luther ezt 
követően lefordította egységes német nyelvre a Bibliát, s majd magyar 
nyelvre Károli Gáspár 1590-ben. Az Evangélium olvasható lett. 

Diákok hada kelt útra az Európai országokból – így Magyarországról is – 
a reformáció fellegvárait jelentő egyetemekre. A magyar diákok 
diákszervezeteket hoztak létre, a közösségben őrködtek egymás 
viselkedése és tanulmányi színvonaluk, erkölcsi életük fölött. 
Hazajöttek azért, hogy megreformált egyházuk számára papok legyenek, 
tanítókat neveljenek, igét hirdessenek, ifjúságukat hitükben megerősítsék, 
írni-olvasni tanítsanak és maradásra, túlélésre biztatták népüket. 

Ne felejtsük el a következőket: mi, protestánsok nem felejtkezhetünk 
meg arról, hogy a Biblia szellemében Isten munkatársai vagyunk, az ő 
országát építjük, értelmünket fejlesztő tanulással, viselkedésünkkel és 
tetteinkkel. Ehhez kívánom Mindnyájunknak Isten áldását!

 
 Dr. Báthori Gábor Fazakas Ferenc Sándor
 világi gondnok lelkipásztor
 

Tisztelt Olvasók! Kedves Szülők!
Szeretettel köszöntöm Önöket a Báthory Anna 

Református Általános Iskola közössége nevében. 
Harmadik alkalommal jelentetjük meg ARANYKAPU 
kiadványunkat, melyben szeretnénk bemutatni az 
intézmény falai között folyó magas színvonalú szakmai 
munkát és az itt rejlő sok-sok értéket. 

Iskolánk felekezetileg nyitott oktatási intézmény, amely gyermekközeli 
módszereivel, kimagasló tanulmányi- és sport eredményeivel és keresztyén 
nevelésével komplex tudást biztosít diákjainak. Pedagógusaink 
szeretetteljes légkörben fogadják tanítványainkat. A kisgyerekek 
természetes érdeklődését szem előtt tartva bevezetjük őket a digitális világ 
érdekességeibe. Nagy hangsúlyt helyezünk az idegen nyelvek oktatására, a 
tehetséggondozásra, a versenyeztetésre. A hit, a család és az erkölcs 
tisztelete, a tudás, mint érték, a személyes példaadás üzenete jelen vannak 
mindennapjainkban. Célunk igazi közösségeket kovácsolni, ahol a 
gyermekek egymásra figyelnek. Tudjanak örülni, vigasztalni, barátságokat 
kötni, legyenek boldog gyerekek! Szeretnénk bennük a tudás vágyát 
felkelteni, az élethosszig tartó tanulás szépségeit, kihívásait és fontosságát 
megismertetni, kíváncsivá, motiválttá tenni a diákokat a minket körülvevő 
világ összefüggéseinek a megismerésére és megértésére. Gyermekeink életét 
a szülők és a pedagógusaink közös munkájával tudjuk majd sikeresen 
megalapozni. A hozzánk érkező gyermekek kezét a beiratkozástól egészen 
a pályaválasztásig szorosan fogjuk. Közösen keressük meg, hogy milyen 
terület iránt érdeklődik leginkább a tanuló, s eszerint erősítjük, fejlesztjük a 
képességeket.

Református Iskolánk legfőbb küldetése, hogy a következő 
generációk is stabil alapokat, biztos tudást kapjanak a keresztyén vallás 
értékeivel megalapozva: 
„ Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, még ha megöregszik, 
akkor sem tér el attól.”(Péld.22,6)

                                                                                                                                                                                              
Sivadóné Cselenyák Dóra

                                                                                 igazgató
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Elsős tanító nénik lesznek
Albeczné Szabó Mária, Marcsika néni vagyok. 

2002-ben végeztem a Nyíregyházi Főiskola tanító-
ember és társadalom műveltség szakán. Reformátusként 
az egyházzal szoros a kapcsolatom. 

A hitet nagyon fontos dolognak tartom. Velem van 
örömben, velem van bánatban. Hiszem és vallom, 
hogy mi, tanítók meghatározó szerepet játszunk a

 reánk bízott felcseperedő kisgyermekek életében. 
Minden nap azért dolgozok, hogy legjobb tudásom szerint átadjam és 

megtanítsam ezeket a kis embereket azokra a képességekre, amelyeket a 
későbbiekben felhasználhatnak az életben való eligazodásukhoz. 

 Köszönöm a szülőknek a bizalmat és jó tanácsként egy igét ajánlok 
figyelmükbe: "Engedjétek hozzám jönni a gyermekeket és ne tiltsátok el őket; 
mert ilyeneké az Istennek országa." (Márk 10,14)

A jövő tanévben egy újabb szép feladat vár rám. 
Izgatottan és nagy szeretettel várom következő 
tanítványaimat, akiket bevezethetek a tudás 
világába. Vallom, hogy minden kisgyermek 
akkor tud legjobban teljesíteni, ha szeretve érzi 
magát. Elsődleges feladatomnak tartom, hogy

nyugodt, bizalommal teli légkört alakítsak ki, ahová minden kisgyermek 
örömmel jön, ahol vidáman, jókedvvel tölti el az idejét. A tanulás egy 
érdekes kirándulás, ahol játékos formában szerezhet ismereteket, 
rácsodálkozhat a kitáruló világra, felfedezheti saját képességeit.
„Legnagyobb értékeink a gyermekek, hiszen valamennyien Isten drága 
ajándékai.” (Böjte Csaba) 

Bradács Ákosné, Heni néni

 1995-ben szereztem tanítói diplomát a 
debrecen i  Kölc sey  Ferenc  Református 
Tanítóképző Főiskolán. Tanulmányaim során 
átfogó ismereteket kaptam a tanulók egyéni 
képességeihez igazodó differenciált fejlesztés, 
felzárkóztatás, tehetséggondozás területén. 
Készen állok arra, hogy folyamatosan képezzem 

magam és megismerjem a modern pedagógiai, pszichológiai módszereket. 
Nagy büszkeséggel tölt el, hogy 2014. szeptemberétől a Báthory Anna 

Református Általános Iskola pedagógusa lehetek. Arra törekszem, hogy a 
gyermekek számára a  tanulás örömteli legyen. Fontosnak tartom, hogy 
minden kisdiák  tapasztalja  meg az iskola nyújtotta siker és tudás csodálatos 
érzését.

Csobáné Szabó Melinda

Hitben élő emberként számomra nagyon fontosak 
az olyan alapvető értékek, mint a tisztesség, őszinteség, 
becsület, tisztelet. A rám bízott gyermekeknek az 
alapos, biztos tudáson túl igyekszem ezeket az értékeket 
is továbbadni, személyemmel jó példát és utat mutatni. 
Osztályfőnökként és tanítóként mindent elkövetek, 
hogy a gyermekek egy szeretetteljes, bizalomra

épülő közösségben töltsék napjaikat, szeressenek iskolába járni. 
Arra törekszem, hogy az óvodából iskolába lépő gyermekek számára a 

kezdeti nehézségek minél hamarabb megszűnjenek, az átmenet 
gördülékeny legyen. Ezt nagyon sok játékkal, türelemmel, humorral 
próbálom megoldani, könnyíteni. Ugyanakkor fontos a következetesség, a 
rendszeresség is a mindennapokban, hisz ez is feltétele a sikeres, közös 
munkánknak. Hiszem, hogy a rám bízott gyermekek értékes és aktív tagjai 
lesznek iskolánknak, közösségünknek. Isten áldását kérem erre a feladatra!

Szegediné Sepa Erika
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Nem is olyan rég...
Csoba Krisztián, a Báthory István Katolikus Általános Iskola, 

Gimnázium és Szakgimnázium tanulója vagyok. 
Nagyon szerettem a Báthory Anna Református 

Általános Iskolába járni, mert jó közösségben és a 
barátaimmal tölthettem a napjaimat. Az iskola légköre 
és a tanár-diák kapcsolat is nagyon jó volt. Sok diák  és 
családi programot szerveztek, amelyek mindig nagyon 
érdekesek és vidámak voltak. Jó volt, hogy az iskolai 
ünnepi műsorokban szerepeltek alsós és felsős diákok is. 

Versenyszerűen úszok és mindig támogattak, hogy elérjem 
céljaimat. Szerettem refis diák lenni.

Májerszky Viktória vagyok, jelenleg a Debreceni  
R e f o r m á t u s  K o l l é g i u m  G i m n á z i u m a  é s 
Diákotthonának első éves tanulója.

Minden egyes perc amit ebben az iskolában töltöttem 
egy csoda volt. Az osztálykirándulással, a farsangi 
mókás feladatokkal, a közösséggel sokkal színesebbé, 
izgalmasabbá váltak a mindennapjaink. 

A pedagógusokhoz mindig bizalommal fordulhattunk, ha bármi 
bántotta a szívünket. Talán a legkülönlegesebb az, hogy van az iskolának 
szellemisége. A reggeli hétkezdő áhítatok feltöltötték szívünket.

Ennek  az iskolának köszönhetem, hogy most itt lehetek ahol vagyok. 
Tanáraimnak akik buzdítottak, felkészítettek és bíztak bennem, hogy 
képes leszek a felvételin megfelelni.  Hálásan köszönöm a támogatást!

Szeretettel gondolok vissza a Báthory Anna Református Általános 
Iskolás éveimre, persze voltak nehézségek, de Istenben bízva segítségre 
lelünk! 

Kálvin Boglárka vagyok, a Debreceni Református 
Gimnázium 10. osztályos tanulója. Négy évet töltöttem 
a Nyírbátori Református Iskola falai között. 

Emlékszem, hogy kissé félénken indultam az első 
tanévnyitóra. Majd teltek, múltak a napok, s én egyre 
felszabadultabb, magabiztosabb lettem. Éreztem, hogy 
jó helyen vagyok. Szerettem a tanórák légkörét, az

izgalmas versenyeket, a jó hangulatú kirándulásokat. Itt a tanárok 
nemcsak  tudást adtak, hanem hitet, bátorítást és szeretetet is. 

Mindez hozzásegített ahhoz, hogy a második legjobb eredménnyel 
kerültem be a Református Gimnázium biológia tagozatára.  Jó szívvel 
gondolok vissza a refire.

Győrfi Dániel, a Debreceni Református Kollégium 
Gimnáziuma végzős diákja vagyok, matematika 
tagozaton. Az általános iskolai évek alatt jöttem rá, hogy 
a matematika az a tantárgy, amely legjobban 
foglalkoztat engem.

  Az alsós és felsős éveim alatt rengeteg segítséget 
kaptam szakkörökön és külön felkészítéseken, hogy

minél jobban fejlődhessek ezen a téren. A tanárok segítőkészsége és 
bíztatása juttatott el a céljaim eléréséhez, és itt kaptam meg azokat az 
alapokat, amelyek előresegítették továbbtanulásomat. A sok tanulás és 
készülés mellett természetesen kihagyhatatlan volt a szórakozás és a 
kikapcsolódás is. Jó visszaemlékezni az osztállyal együtt töltött 
pillanatokra, a kirándulásokra, az iskola által szervezett programokra és 
akár az órák közti szünetekre is.

 Hálás vagyok, hogy a Báthory Anna Református Általános Iskola diákja 
lehettem.
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 Hálás vagyok, hogy a Báthory Anna Református Általános Iskola diákja 
lehettem.



Jó együtt gitározni, énekelni.
Benjamin 2.o.

Tanulás mnllntt sukat látszunk.
 Lara 1.u.

„Jófnlnk” a tanáraink
Zsófia 6.u.

Büszkn vagyuk arra, hugy rnfis vagyuk.
Szabulcs 5.u.

iá d ks nfi aRe k  ó lj e ntr néi i?M
Szupnr a kézilabda csapatunk, 

és az iskulában vannak 

a csapattársaim is.

Csaba 4.u. 

Kndvnsnk a tanító nénik.
Zita 2.u. 

Suk barátum lár idn.
Évikn 1.u.

Színvunalasak a rnndnzvénynink. 
Vanda 7.u.

Családias a légkör, és apukám is idn lárt.
 Janka 4.u.

Támugatlák a tnhntségnmnt.
 Adrinnn 7.u.

Funtus a sznrntnt.
Máté 6.u.

Van ngy digitális tnrmünk, 

és mindnn nap használluk a digitáblát.

Lilla 3.u.
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Hélet
„Bölccsé teszlek, és megtanítalak, melyik úton kell 

járnod. Tanácsot adok, rajtad lesz a szemem.”
(Zsoltárok 32,8)

Keresztyén ünnepeinkre 

csendes napon készülünkHétkezdő áhítat 

Reformáció témahét - 
ismerkedünk hitünk alapjaival

Családi Istentisztelet

Áldozócsütörtök -

Debreceni Nagytemplom

Jószolgálati tevékenység

kéz ks  ü vb a ge yr uki nk kA

Verseny EredmÙny Tanulã  FelkÙszÝtĽ pedagãgus  

V. ZsoltÑrÙneklĽ Ùs MŞveltsÙgi 
Verseny, Mátészalka 

III. hely  Forbauer Flãra 6.  

Madai Erika  
II. hely Papp Evelin 8.  
II. hely Nagy Anita 5.  
I. hely Kocsis Vivien Alina 5.  

VIII. OrszÑgos EgyhÑzi NÙpÙnek 
Verseny, Szentes  

II. hely Papp Evelin 8.  

Madai Erika  
I. hely Tãth Petra 5.  
I. hely Nagy Anita 5.  
II. hely Forbauer Flãra 6.  
II. hely LukÑcs Vivien 7.  

Adventi Szavalã - és Zsoltáréneklő 
Verseny, Kunhegyes (szavalóverseny)  I. hely Nagy Zsãfia 7.  SchlossernÙ Csernai 

Éva 
Adventi Szavalã - és Zsoltáréneklő 
Verseny, Kunhegyes (zsoltáréneklő 
verseny) 

I. hely Papp Evelin 8.  
Madai Erika  

Kì lændÝj Lehel Kamilla Rebeka 8.  
NyÝrbÑtor, BÑthory IstvÑn Katolikus ±ltalÑnos Iskola, GimnÑzium Ùs SzakgimnÑzium  
NÙpdalÙneklÙs  I. hely Papp Evelin 8.  Madai Erika  

Adventi versmondã verseny I. hely Nagy Zsãfia 7.  SchlossernÙ Csernai 
Éva 

Angol nyelvi szavalãverseny  
I. hely VitÙz Alexandra 8.  

Nagy LÑszlãnÙ 
Kì lændÝj Vass VirÑg vanda 8.  

BIG TIPP Matematikaverseny  III. hely MÑtyÑs Dominik 8.  Pãcsi IrÙn 
Budapest, MesÙs Eurãpa -Népmesék 
hősei - a népmesék szerepe Európa 
kulturális örökségében című országos 
rajzverseny  

Kì lændÝj MolnÑr Henrietta 6.  Schlosser SÑndor  

Nyíregyházi Evangélikus Kossuth 
Lajos Gimnázium tanulmányi verseny 
- informatika  

I.hely MÑtyÑs Dominik  8. Pãcsi IrÙn 

II.hely Nagy Bence 8. JãnÑs IstvÑnnÙ 

 

A Báthory Anna Református Általános Iskola megalakulásakor célul 
tűztük ki, hogy a helyi és körzeti tanulmányi versenyek mellett 
bekapcsolódunk az egyházi iskolák által szervezett országos versenyekbe is. 
Azt szeretnénk, hogy tanulóink rangos versenyeken is megmérettessék 
magukat, valamint iskolánk és a város jóhírét vigyék.
„A tehetséged Istentől kaptad ajándékba, és amit kezdesz vele az a te 
ajándékod Istennek.”      (Jim Dornan)
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A mozgás fontos szerepet tölt be gyermekeink életében. A szabadidős 
tevékenységek mellett, kiemelkedő eredményeket érnek el tanulóink 
kézilabda, labdarúgás, úszás, karate, K1, íjászat sportágakban. Az Arany 
Sárkány Focisuli keretein belül, nagy sikerrel folyik az utánpótlás nevelés.

,n  ée pb  st lée lt ekpÉtékáj ,  , ty anné ulm ál sÉ

Minden évben részt veszünk a 
városi Szüreti Felvonuláson.

A farsangi mulatságon a 
legfontosabb a móka, kacagás, játék 

és szórakozás.

Rendszeres látogatói vagyunk a Városi 
Könyvtár foglalkozásainak, író- olvasó 

találkozóinak.

A Báthory István Múzeum óráin 
megismerhetjük városunk törté-

nelmét, bővíthetjük ismereteinket.

Angol nyelvű levelezés során 
barátságokat kötünk, és a nyelvet is 

gyakoroljuk.

Határtalanul program keretében Erdély 
szépségeivel és értékeivel ismerkedhettünk meg.
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A magas színvonalú oktatás mellett nagy hangsúlyt fektetnek az 
erkölcsi és hitéleti nevelésre, a pedagógusok odafigyelnek a gyermekek 
lelki életének kiegyensúlyozottságára, továbbá az egyedi képességek 
fejlesztésére. A tanító nénik arra is oda tudnak figyelni, hogy a gyerekek 
megegyék az ebédet, lecseréljék a pólójukat, ha valami miatt vizes lett. 

Gönczőné Lukács Gabriella 1.a, 4. a o. szülő

Jó döntés volt...

Azon felül, hogy magas színvonalú oktatást kapjanak, nekünk 
ugyanolyan fontos volt az is, hogy gyermekeink érzelmi biztonságban 
legyenek. Hiszek abban, hogy ha szeretnek iskolába járni, és 
megszeretik a tanulást, a későbbiekben ezekre az alapokra lehet majd 
építkezni. Úgy gondolom az eddigi tanévek alapján jó döntés volt, hogy 
ebbe az iskolába írattuk a gyerekeinket. 

Majorosné Vislóczki Eliza 1.a, 2.a, 4.b szülő

Mindig jó érzéssel tölt el az a közvetlenség, az a családias légkör, ami az 
iskolában fogad.  A közös ünnepségek, istentiszteletek közel hozzák 
nemcsak a gyerekeket, hanem a szülőket is egymáshoz.  A családi 
programok, aminek szintén közösségépítő szerepe van, megtanítják 
gyermekeinknek a család szerepét és fontosságát. 

Csoba Krisztiánné 7.c szülő

Gyermekem az iskola 7. osztályos tanulója.  Hozzásegítik a gyerekeket 
tehetségük felismeréséhez és ezen az úton bátorítást, támogatást adnak 
ahhoz, hogy minél jobb eredményt, sikereket érjenek el. Sok versenyen 
vehetnek részt a tanulók, melyre a szaktanárok segítségével  felkészülnek. 
A pedagógusok ezeket a feladatokat nem teherként élik meg, hanem egy 
olyan lehetőségként, mely újabb élményekkel gazdagítja tanítványaikat. 
Szülőként azt mondhatom, hogy gyermekem minden olyan lehetőséget 
megkap az intézménytől, melyet egy gyerek megérdemel. 

Radnainé Mátyás Csilla 7.a szülő

A hagyományos módszereket harmónikusan kombinálják a modern  
gyakorlatokkal. Az ismeretek átadásában sokat használják a játékos 
tanulást, ezzel egy olyan belső érzelmekben gazdag légkört sikerül 
teremteniük az iskolában, amelyben a gyerekek jól érzik magukat. A 
vallásos oktatás, a példázatok, hozzá járulnak, hogy megértsék mi a jó, és a 
rossz. A legnagyobb bizonyíték, hogy jól döntöttünk, hogy minden nap 
mikor a kisfiam hazaérkezik az iskolából és elmeséli mi történt vele az 
nap, mesélés közben ragyog a szeme.  

Kovács-Kun Barbara 1.a szülő

Az iskolai  morál  lehetőséget  biztosít  az önérvényesülés 
megmutatkozására, a pozitív önkép kialakulására, és ha kell az ésszerűtlen 
közlések visszautasítására. Büszkeséggel mondhatom, hogy töretlen 
kiváló tanulmányi eredményekkel, diákszínpadi éveknek is köszönhető 
jó kommunikációs készségekkel, a hitből fakadó lelki- érzelmi 
stabilitással rendelkezik gyermekem, melyet kívánok minden 
szülőtársamnak. Köszönöm az iskolának és valamennyi pedagógusának, 
hogy kitartó munkájukkal, lelkiismeretes törődésükkel lányomat 
segítették idáig eljutni.

Laskovicsné Ruszin Anikó 7.a szülő

Már eltelt egy félév és úgy gondolom, nagyon jól döntöttünk, hogy ezt 
az iskolát választottuk. Nagyon családias környezetben tanulhatnak a 
gyermekek. Az itt dolgozó összes pedagógus munkája, szeretete, 
elhivatottsága megmutatkozik a gyermekeinkben. A színvonalas 
oktatás mellett, nagyon jó dolog, hogy a gyermekeket a vallás 
megismertetésével nevelik, amely csakis előnyükre válhat majd  az életben.

Antalné Nagy Tünde 1.a szülő 
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nap, mesélés közben ragyog a szeme.  

Kovács-Kun Barbara 1.a szülő

Az iskolai  morál  lehetőséget  biztosít  az önérvényesülés 
megmutatkozására, a pozitív önkép kialakulására, és ha kell az ésszerűtlen 
közlések visszautasítására. Büszkeséggel mondhatom, hogy töretlen 
kiváló tanulmányi eredményekkel, diákszínpadi éveknek is köszönhető 
jó kommunikációs készségekkel, a hitből fakadó lelki- érzelmi 
stabilitással rendelkezik gyermekem, melyet kívánok minden 
szülőtársamnak. Köszönöm az iskolának és valamennyi pedagógusának, 
hogy kitartó munkájukkal, lelkiismeretes törődésükkel lányomat 
segítették idáig eljutni.

Laskovicsné Ruszin Anikó 7.a szülő

Már eltelt egy félév és úgy gondolom, nagyon jól döntöttünk, hogy ezt 
az iskolát választottuk. Nagyon családias környezetben tanulhatnak a 
gyermekek. Az itt dolgozó összes pedagógus munkája, szeretete, 
elhivatottsága megmutatkozik a gyermekeinkben. A színvonalas 
oktatás mellett, nagyon jó dolog, hogy a gyermekeket a vallás 
megismertetésével nevelik, amely csakis előnyükre válhat majd  az életben.

Antalné Nagy Tünde 1.a szülő 
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